

同曦终于赢了!

昨主场大胜广东长安 继续位列积分榜次席

昨天,NBL联赛继续进行,江苏同曦队坐镇主场,迎战卫冕冠军广东长安队。在此之前,同曦队连续负于四川金强和广州自由人队,两连败的同时也把榜首位置拱手让给了四川金强队。本场比赛,同曦老板陈广川一反常态没有现场督战,知耻后勇的同曦队以105:91大胜对手,继续位列NBL积分榜次席。

老板发火 不能再输下去

自从搞了篮球之后,同曦老板陈广川就变成了狂热的球迷,同曦队的主场比赛他一场不落,而昨天主席台上陈广川的固定座位空空如野。

“老板这两天比较忙,抽不出时间来看比赛了。”同曦俱乐部工作人员告诉记者,不过据记者了解,陈广川对球队目前两连败的状态异常恼火,这场比赛陈老板不想到现场看球。队员们对老板未到也非常吃惊,“以前是场场都来的啊,我们知道老板这两天心情不好。”一名队员说道。本场比赛,俱乐部副总崔宇也一屁股坐到了替补席上,本场比赛裁判有几次不利于同曦队的判罚,好脾气的崔宇也从板凳上蹦起来,找技术代表和裁判辩解几句。

虽然没来观看比赛,但陈广川并不是不关注,据透露,两连败之后陈广川大动肝火,并放下狠话,“与长安队的比赛再不取胜的话,球队有人要负责任,比赛不能再这么输下去了。”

同曦争气 卫冕冠军没脾气

虽然刚刚经历两连败,又遭遇强敌,但昨天比赛前热身训练时,笑容还是挂在同曦队队员和教练组的脸上。

“态度决定一切啊,只要态度好,比赛才能打好啊。”热身时房辉笑着说,而崔宇则说:“这几天我们也做了大量的总结工作,队员们和教练组都纷纷发言,总结的气氛非常好。虽然两连败了,但队员们的信心依然很足。”为了配合甘肃卫视的直播,昨天同曦队与广东长安队的比赛从晚上7点半调整到下午3点,“下午比赛确实对状态有影响,但是双方的条件是均等的。”主帅崔万军说。

比赛一开始,同曦队就占据主动,房辉的三分拉开了同曦队进攻的大幕,一波7:0的小高潮让广州长安队叫了暂停,但随后同曦队还是以21:8牢牢占据了场上的主动。上半场同曦队便以59:37领先22分。第四节比赛同曦队领先20分以上,但最后5分钟裁判的判罚让同曦很受伤,加之孙先岭和徐树森先后被罚下,同曦队一度被对手追到只有6分,好在同曦队顶住压力,最终以105:91大胜对手,终止了两连败。不过球队又添一名伤兵,高明阳在远投时受到对手侵犯,扭伤了脚踝。而同曦队另外一名大将陈飞依然没有从伤病中走出来。本场比赛,同曦队戴维斯得到36分、17个篮板,约翰逊16分、8个篮板,冯欣15分、9次助攻,房辉9分。

快报记者 沈忱 摄影 快报记者 顾炜

小将戈伟发威 舜天客场迎来三分

昨晚,江苏舜天客场1:0战胜升班马南昌八一,第二阶段终于迎来首胜。尽管南昌糟糕的场地限制了双方的发挥,但舜天还是凭借两米高的中锋戈伟的进球,在一场保级大战中艰难取得三分。

舜天赢球不容易

南昌球场糟糕的场地条件让舜天非常不适应。南昌的比赛场地沿用了中甲时期的草皮,球场坑坑洼洼。这样的条件,限制了双方的发挥,尤其像舜天这样,地面配合打得比较多,队员们都感觉,在场上球不太好控制。

比赛中双方都没有打出水平。不过,舜天主帅裴恩才在关键时刻的人员调整还是起到了作用,他让两米高的中锋戈

伟替补登场,小将果然没有辜负主帅的期望,在第77分钟,戈伟为舜天打进制胜进球,这也是小将戈伟在职业联赛中的首粒进球。

戈伟期待进国足

爱将戈伟进球,让主帅裴恩才喜笑颜开。老裴一直在说,戈伟有朝一日肯定能进国家队,的确,为国效力一直是戈伟的梦想,因为骨龄始终超标,戈伟多次错过了进青年国足的机会,而现在,他的最大梦想是,有一天披上国足的战袍。

“只要他继续努力,我相信,进国家队,不会太远了。”老裴始终对爱将有信心。

对于两个保级对手而言,三分等于六分,舜天心满意足。
快报记者 吕远

“低碳达人”徒步逛南京

昨天,由北京电台、南京体育广播发起的KAMA挑战自我,发现城市之美大型城市探索主题活动第三站在宁举行,20支队伍共100名“低碳达人”参加了此次活动。此次活动以城市定向运动的规则为基础,参赛选手要根据线路信息

卡和区域交通图,在城市中寻找规定的点标。昨天,在近2个小时的活动中,参赛选手们穿梭于南京的大街小巷感受了南京独特的城市魅力。据悉,9月,北京、南京等7个赛区的冠军将齐聚上海,角逐全国总冠军。
见习记者 韩飞周游



同曦外援戴维斯势不可挡